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Ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 24 de setembro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de setembro do ano de 2019, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

quinquagésima terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton 

Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Cleiton Prado 

Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Joaquim Euclides Feijão Neto, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto 

Izidoro Arruda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Estevão Ponte Filho, Aleandro Henrique Lopes Linhares e José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa e Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante. Ata da 52º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Foi lido e, automaticamente, aprovado o Requerimento nº 80, de autoria do 

Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira - Pedido de Licença por 30 (trinta) dias 

para tratar de assuntos de interesse particular (Art. 43, II da Lei Orgânica). Foi lido o 

Ofício nº 510/19 do SINTECT – CE – Solicita o uso da tribuna popular no dia 30 de 

setembro. Foram lidos os Projetos de Lei nº 2467/19, de autoria do Vereador José 

Itamar Ribeiro da Silva (PDT) - Denomina oficialmente de Benjamin Pessoa de 
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Azevedo, a praça situada na localidade de Ponta da Serra, Município de Sobral; Projeto 

de Lei nº 2468/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Institui o 

Projeto “Escola que protege, todos contra a violência”, enfrentando a violência contra 

criança e adolescente; Projeto de Lei nº 2469/19, de autoria do Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre a duração máxima no atendimento aos 

consumidores nos caixas de pagamento e a obrigação de “Caixa-Rápido” nos 

estabelecimentos, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 2470/19, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Dispõe sobre a carga horária para servidores 

públicos municipais que possuem cônjuge, filho ou dependente com deficiência, e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 2471/19, autoria da Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui no município de Sobral “A Semana e o dia 

do Profissional de Educação Física”, e dá outras providências e Projeto de Lei nº 

2473/19, Mensagem nº 726, de autoria do Poder Executivo Municipal – Denomina 

oficialmente de Praça da Criança, a praça localizada na Rua Francisco Jacinto, S/N, no 

Bairro Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, no município de Sobral, na forma que 

indica. Foram lidas as Indicações n°s 1859/19, de autoria da Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Indica asfalto na rua Meruoca, iniciando na Av. 

John Sanford, com término na Avenida dos Ipês, entre os bairros Nossa Senhora de 

Fátima e Nova Caiçara, Sobral-CE; 1862/19, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica com urgência o arruamento da rua SDO (Sem 

Denominação Oficial), conhecida popularmente como Raposa, no distrito de Taperuaba, 

no município de Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer 

uso da Tribuna foi o edil Adauto Izidoro Arruda. Saúda os presentes. Comentou 

criticamente a respeito do Presidente do MST, o Sr. João Pedro Stédile, o qual estará 

recebendo o título de Cidadão Cearense. Mostrou uma entrevista do Vereador José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina, no Programa de Rádio Noite Geral, falando sobre a gestão 

do prefeito Ivo Gomes. Declara que quando se candidatou a vereador na eleição 

passada, os seus parentes perderam seus empregos na prefeitura. Diz que os 
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funcionários da prefeitura são proibidos de ter contato com os vereadores de oposição. 

Apresentou vídeo de uma escola do distrito de Rafael Arruda, a qual tem muito lixo 

acumulado ao redor da mesma, relata que o lixo é oriundo das obras da escola. 

Aparteado pela vereadora: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. ORDEM DO DIA – 

Aberto a discussão e votação do Ofício nº 510/19 do SINTECT – CE – Solicita o uso da 

tribuna popular no dia 30 de setembro, o plenário decide em desaprovar a matéria. 

Foram aprovados, em segunda discussão e votação, os seguintes projetos: Projeto 

de Lei nº 2453/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a 

denominação dos logradouros do bairro Junco, no município de Sobral, Estado do 

Ceará; Projeto de Lei nº 2454/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe 

sobre a denominação dos logradouros do bairro Jerônimo de Medeiros Prado, no 

município de Sobral, Estado do Ceará; Projeto de Lei nº 2455/19, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Coração 

de Jesus, no município de Sobral, Estado do Ceará; Projeto de Lei nº 2456/19, de 

autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a denominação dos logradouros 

do bairro Pedrinhas, no município de Sobral, Estado do Ceará; Projeto de Lei nº 

2457/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a denominação dos 

logradouros do bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral, Estado do Ceará; 

Projeto de Lei nº 2458/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre 

a denominação dos logradouros do bairro Jocely Dantas de Andrade Torres, no 

município de Sobral, Estado do Ceará; Projeto de Lei nº 2459/19, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Denomina oficialmente de Francisco Mairton Arruda Linhares 

– Careca, a praça localizada na rua José Sabóia Neto, bairro Dom José, município de 

Sobral, na forma que indica; Projeto de Lei nº 2462/19, de autoria do Poder 

Executivo Municipal - Dispõe sobre alteração da Lei nº 1904, de 06 de setembro de 

2019, na forma que indica; Projeto de Lei nº 2450/19, de autoria do Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) - Fica denominada oficialmente a 

praça em torno do campinho no bairro da Areinha, de Oneide Paula Pessoa Dias, no 
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distrito de Aracatiaçu; Projeto de Lei nº 2451/19, de autoria do Vereador José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR) - Fica denominado oficialmente o 

campinho no bairro da Areinha, de Expedito Mesquita de Sousa, no distrito de 

Aracatiaçu; Projeto de Lei nº 2461/19, de autoria do Vereador Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Institui no Município de Sobral o 

“Dia do Distrito de Jaibaras”, e dá outras providências. O Presidente Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos anuncia que não haverá reunião da Comissão Permanente de 

Finanças, Justiça e Redação no dia 27 de setembro de 2019. Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


